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Hester Reijngoud is assistent leraar bij jeugd I.
Het Bestuur vergadert eens in de twee maanden.Vergaderpunten variëren van ledenwerving, uitgaven, trainingen tot aan activiteiten. Bijzondere activiteiten zoals de ALV, Taekyondag en clubkampioenschappen worden door het Bestuur goed geëvalueerd, zodat eventuele verbeterpunten  meegenomen kunnen worden voor het volgend seizoen. Besluiten die voort zijn gekomen uit de vergaderingen zijn;

· Trainingslessen beter te structureren

· Bestaande tevredenheidsenquete wordt op enkele punten aangepast en uitgebracht

· Het jaarlijks etentje van het Bestuur wordt strikt gebudgetteerd

· De jeugdleden worden in december getrakteerd op een chocoladeletter

· Actieve ledenwerving, doormiddel van frequenter adverteren

Leden

Jeugd I = 9 leden, 
Jeugd II= 14 leden

Junior   = 7 leden,
Senior   = 20 leden

Na de zomerstop zijn er 3 jeugdleden doorgestroomd naar de seniorentraining. Aangezien de overgang van de jeugdtraining naar de senioren erg groot is, vond het Bestuur het noodzakelijk deze jeugdleden apart te begeleiden. Uiteindelijk is de doorstroom voortvarend gegaan en is begeleiding niet nodig geweest. Inmiddels heeft er 1 lid bedankt. De overige leden Marianne en Melissa trainen enthousiast mee met de seniortrainingen.


Bijzondere activiteiten

Jubileumdag 5 juni 2004

Vanwege het 20 jarig jubileum werd de jaarlijkse Taekyondag groots gevierd. De feestcommissie Hester Reijngoud, Nico van Didden, John Agterberg en Peter Heuts had de eer om deze dag tot een succes te maken. De diverse activiteiten waren zowel op de jeugd als op de senioren gericht. Op de Loosdrechtse plassen begon de zoektocht per roeiboot naar onze eindbestemming “het eiland”. Aldaar kregen we een workshop Capoeira en ter afsluiting een goed verzorgde bbq maaltijd. Het feest comité heeft er veel tijd en energie in gestoken en dit heeft geresulteerd in een geslaagde dag.

De workshop Capoeira werd door goed onderhandelen gratis verzorgd door de Capoeria vereniging te Culemborg. Als tegenprestatie hebben Jan Willem, Leon en Gerard in mei 2004 een workshop Taekwondo verzorgd in de Extreme Martial Arts Event te Culemborg. Ook deze workshop verliep uitermate goed, met een aantal deelnemers van ongeveer 30.

Activiteitenmarkt 28 augustus 2004

Ieder jaar vindt er in Houten op het Rond de activiteitenmarkt plaats. Iedere vereniging, club, stichting etc. wordt hiervoor uitgenodigd. Het doel is uiteraard leden te werven. 
Nico, Hester, Leon en Patricia hebben dit jaar getracht potentiële leden over de streep te trekken. Middels een leuk versierd marktkraampje met alle informatie voorzien, attributen zoals stootkussens, equipements en als blikvanger een fantastische vlag met daarop in het Koreaans “Taekwondo”, door Hester gemaakt, werden de Houtenaren geattendeerd op onze vereniging. Helaas heeft deze dag ons tot nu toe weinig nieuwe leden opgeleverd, maar wellicht enige naamsbekendheid. 

Workshop Jiu-Jitsu oktober 2004
Jan Willem Wieman, oud leraar Teakyon en inmiddels een doorgewinterde Jiu-Jitsu beoefenaar, heeft in plaats van de reguliere vrijdagtraining een workshop Jiu-Jitsu voor onze vereniging verzorgd. Voornamelijk conditietraining en valbreken waren het thema van de avond. Het was een leerzame training voor jeugd II en de senioren. 

Indien er voldoende animo blijkt te zijn voor een vechtsport workshop, dan willen we 1 maal per seizoen deze activiteit organiseren i.p.v. een gewone training. 

In de enquête vragen wij de leden naar hun mening over deze workshop.

Clubkampioenschappen 6 maart 2005
De clubkampioenschappen waren ook dit jaar weer een groot succes. Aan het jaarlijkse festijn, waarbij jong en oud in teamverband strijden om de grootste “beker” (taart) deden enthousiaste leden mee. Dit jaar bestonden de onderdelen uit; een estafetteloop, bal pionnenspel, tulls, sparren, breektest en een goed verzorgde demonstratie. Het doel van dit evenement is behalve teambuilding ook op een leuke manier met elkaar  te  strijden op de diverse onderdelen. Met het thuisfront op de tribune kon een ieder laten zien wat ze in hun mars hebben en waarom we allen zo enthousiast zijn over Taekwondo.


De Lessen

De lessen zijn de afgelopen tijd beter gestructureerd. Het kader heeft besloten dat de lessen door desbetreffende leraar van de week dient te worden voorbereid, dit geeft meer rust en meer variatie. 
Iedere maand wordt er een thema vastgelegd, zoals heupinzet, zijwaartse trap enzovoort. Het thema komt die maand terug in de basisoefeningen van iedere training.
De tijdsindeling wordt goed in de gaten gehouden. De warming up is 35 min, inclusief conditietraining. Daarna wordt de groep gesplitst en deze training duurt ongeveer 45 minuten en vervolgens wordt er 30 minuten gespard en ter afsluiting 10 minuten cooling down. De training geschiedt in kleinere groepen dan voorheen, zodat iedereen op zijn/haar eigen niveau kan trainen.

De sparringstraining wordt verzorgd door Jan Willem. Inmiddels heeft hij een sparrings- jaarprogramma gemaakt, zodat er meer doelgericht getraind wordt. (fanatiekelingen kunnen hiervoor dan gaan trainen).

De jeugd
De trainingen van de jeugd worden goed bezocht, waarbij men met de juiste inzet bezig is.

Frank en Ronald trachten de training zodanig te geven dat er voldoende afwisseling is. Dit is niet eenvoudig aangezien de ruimte zeer beperkt is. Tevens worden de trainingen op dezelfde manier voorbereid als bij de senioren. Op deze manier creëren we uniformiteit en zal de aanpassing bij de senioren “makkelijker” verlopen. De indeling bij de jeugd is over het algemeen als volgt. Warming-up/stretchen 10 minuten, basisoefeningen 15 minuten, tuls/sparren of partneroefeningen (of een combinatie) 30 minuten, cooling down (meestal in een spelvorm) 5 minuten. 
We proberen ons altijd aan de tijd te houden, helaas lukt dit meestal niet. Een uur is wat dat betreft zo voorbij. De laatste paar weken besteden we meer tijd aan het sparren, dit is leuk om te doen. We krijgen ook enthousiaste reacties en de jeugd leert spelenderwijs het Taekwondo. Puur  technisch trainen is bij deze leeftijdsgroep niet altijd even eenvoudig, aangezien de concentratie er niet altijd is.


Examens
Door de goede voorbereiding van het kader verliepen de examens erg vlot en soepel en bovendien waren ze van een hoog niveau. Verschillende kandidaten hebben zelfs een slip overgeslagen. De resultaten de examens zijn als volgt.
Juni, 6 jeugdleden, 8 seniorleden (100% geslaagd).

December, 14 jeugdleden, 6 junior/senior (100% geslaagd).

Materiaal

Het afgelopen seizoen is er weer nieuw materiaal aangeschaft. Zo zijn er 10 nieuwe sets equipements voor de jeugd aangeschaft en 2 stootzakken voor de senioren.

Jan Willem heeft het beheer van “de winkel” dit seizoen overgenomen van Han Brinkman. Om bestellingen goed en soepel te laten verlopen heeft hij een procedure opgesteld. Voor het aanschaffen van een tobok, equipements etc. liggen er in de kast in Den Oord bestellijsten. Men dient te allen tijde gebruik te maken van het bestelformulier, deze wordt ingeleverd bij Jan Willem samen met het aankoopbedrag. Één keer paar maand worden de bestellingen bij Benima opgehaald. De vereniging krijgt voor het inkopen van materiaal daar een aanzienlijke korting, deels worden de kortingen doorberekend aan de leden en het overige deel komt in de verenigingskas. De vereniging heeft er daarom ook baat bij om voor de leden in te kopen. 


PR

Sinds februari adverteert de vereniging iedere week in het Houtens Nieuws met de kreet Taekwondo=Taekyon en de verwijzing naar onze website. Wij hebben ervoor gekozen om frequenter te adverteren. We proberen als Taekwondo vereniging enige naamsbekendheid op te bouwen en hopen dat deze actie in de toekomst zijn vruchten zal afwerpen. De kosten zijn erg laag en komen ongeveer overeen met het plaatsen van 2 maal een grote advertentie. Om als vereniging “gezond”te blijven is het noodzakelijk om ieder jaar nieuwe leden binnen te halen. De aanwas voor de jeugd verloopt prima, het werven van senioren daarin tegen is wat lastiger. De meeste nieuwe leden komen binnen naar aanleiding van onze website www.houten.com/taekyon. De site wordt actueel gehouden door Gerard en bevat alle ins en outs over de vereniging. Bijzondere activiteiten worden door Hester gefotografeerd en ook deze foto’s kan je bewonderen op onze website.

Ook binnen onze vereniging is er gewerkt aan PR,  Jan Willem heeft namelijk “de Taekrant” weer nieuw leven ingeblazen. In februari hebben alle leden het eerste exemplaar ontvangen. De krant zal 4 maal per jaar verschijnen. Er  zijn een aantal vaste items in opgenomen zoals; verjaardagen, een jaarkalender en even voorstellen.
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