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Het Bestuur heeft dit seizoen wat minder frequent vergaderd dan normaliter. Dit komt o.a. door het tijdelijk wegvallen van JW. Jan Willem heeft in november een zware operatie ondergaan, waarvan hij nog herstellende is. Inmiddels traint hij alweer rustig voor zichzelf. Wanneer hij weer les zal geven, is nog niet bekend.  


Beter nieuws vanuit het Bestuur was het slagen van Gerard voor zijn 4e graad zwarte band. De vereniging heeft hiermee 2 leraren op dit niveau. En wellicht wordt Leon deze zomer onze derde leraar met de 4e dan. Hester en Frank behaalden in december hun zwarte band.

Aanal leden

Jeugd: 25  leden, junioren 6

Senioren:  13 

Begin 2006 stond het aantal totaal op 39 leden.

Bijzondere activiteiten

Activiteitenmarkt 27 augustus 2005
Ieder jaar maken wij er gebruik van om ons op deze dag als vereniging te profileren. 
Ook dit jaar hadden we weer getracht om een dusdanig aantrekkelijk marktkraampje in te richten die de aandacht van potentiële leden moesten trekken.

Met een goede demonstratie verzorgd door Jan Willem, Leon, Hester, Peter en Joy kon het publiek  kennismaken met de sport. 

Workshop Khalid Kassem
Op 11 november hadden we een speciale training, jeugd II en de senioren kregen les door  gastleraar, Khalid Kassem. Het contact werd gelegd door Leon, die in het verleden met hem heeft getraind.
Een reuze enthousiaste Taekwondo leraar uit Alphen a/d Rijn die onze vereniging “de kneepjes van het vak” op het gebied van sparren wilde bijbrengen. Ondanks de slechte weersomstandigheden kwam Khalid onze vereniging verblijden met zijn komst.
Het tempo zat er behoorlijk in de gehele les, het was vernieuwend, inspirerend en motiverend. De leden hebben het ervaren als een leuke, leerzame les, absoluut geslaagd dus en voor herhaling vatbaar. 

De jeugd
De trainingen van de jeugd worden goed bezocht. Bij  afwezigheid wordt er volgens de regels keurig afgemeld.  Er wordt met veel enthousiasme en fanatisme getraind.

Dit seizoen is er binnen de jeugdgroepen meer aandacht besteed aan het sparren. Het is duidelijk te merken dat de kinderen dit onderdeel met plezier doen en dat maakt het voor onze leraren ook weer extra leuk om les te geven. 

De traktatie in december van de chocoladeletters doen het ook nog steeds goed.


Op 24 maart zal er een groep van circa 7 jeugdleden in de leeftijd van 12 – 13 jaar starten voor een cursus van 5 weken. De gemeente Houten heeft  in samenwerking met sportservice Midden Nederland de JeugdSportPas georganiseerd. De JeugdSportPas wordt via alle basisscholen in Houten aangeboden aan de jeugd vanaf 10 jaar. Het doel hiervan is de jeugd op jonge leeftijd sportieve vaardigheden aan te leren. Onze vereniging ontvangt hiervoor een vergoeding en wie weet houden wij er nieuwe leden aan over. De lessen zullen gegeven worden in de benedenzaal van 19.30 – 20.30 uur. 

Examens
De examens in juni waren extra zwaar, gezien de thermometer 30 graden aangaf. Ondanks de hitte was iedereen geslaagd.
In december zijn er 5 senioren en 4 junioren geslaagd. Jeugd I deed examen in januari en ook daar slaagden alle kandidaten maar liefst 12 leden.

Materiaal

Het afgelopen seizoen is er weer nieuw materiaal aangeschaft. Equipements voor de jeugd en een aantal breekplanken. Ons materiaal is inmiddels dusdanig vernieuwd en aangevuld dat wij voorlopig hiervoor geen kosten meer hoeven te maken.


PR
Vorig jaar is er in de ALV besloten om meer geld te uit te geven aan ledenwerving.   
We hebben daarom in de piek maanden augustus, september, januari en februari wekelijks geadverteerd in het Houtens Nieuws. Op deze manier hebben we getracht om naamsbekendheid op te bouwen en leden binnen te halen. De kosten waren te overzien. Tenslotte moet je om als vereniging “gezond” te blijven ieder jaar nieuwe leden binnen zien te halen. We hebben helaas moeten concluderen dat de advertenties ons te weinig heeft opgeleverd.  Het Bestuur heeft daarom in februari besloten deze advertenties niet meer te plaatsen. In plaats daarvan heeft Jan Willem een aantal stukjes geschreven over de vereniging, zoals het slagen van examens etc. Het nadeel hiervan is dat je afhankelijk bent van de redactie, garantie voor het plaatsen van een stukje heb je niet. Voordeel bij het plaatsen is de gratis reclame voor de vereniging. Wij blijven voorlopig de redactie van het Houtens Nieuws stukken toesturen.


Jan Willem heeft dit seizoen wederom alle ins en outs van de vereniging uitgebracht in de Taekrant. Voor meer nieuws over de vereniging verwijzen wij naar onze website www.houten.com/taekyon/. 
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