Jaarverslag secretaris

Welkom op de Algemene Leden Vergadering ( ‘ALV ‘ ).  Het afgelopen jaar heeft Taekyon Houten weer een enerverend jaar gehad met tal van activiteiten.

Bestuur.  Het bestuur heeft in 2008 afscheid genomen van Jan-Willem Linschoten als secretaris.  Zijn plaats is ingevuld door Erik Meynders.  Gedurende het afgelopen jaar is uw bestuur een 4-tal keren bij elkaar gekomen. De belangrijkste taken betroffen het besturen van onze vereniging, het nauwkeurig voeren van een sluitende administratie, het onderhouden van de contacten met de Gemeente en het presenteren van onze vereniging op open dagen. 

De nieuwe verdeling in het bestuur is met het aantreden van de nieuwe secretaris als volgt vastgelegd: 


Gerard  :
voorzitter + internet


Hester   :
jeugdleden / jeugdzaken


Nico      :
penningmeester + ledenadministratie


Erik       :
secretaris  +  inkoop

Huishoudelijk reglement.    Het Huishoudelijk reglement is het afgelopen jaar in z’n geheel doorgesproken en er zijn een aantal wijzigingen doorgevoerd. Tijdens de ALV van 18 maart a.s. zal hierover uw instemming worden verzocht. Een kopie van het voorstel nieuwe Huishoudelijk reglement is beschikbaar voor diegenen die daarin zijn geïnteresseerd via de

internetsite (>ALV) of via uw secretaris of voorzitter.  

Lessen ;  jongste jeugd – junioren / senioren – kader.  Na de start van een derde jeugdgroep in 2007/2008 door Hester is ook in het afgelopen jaar de groep overwegend op maximale grootte gebleven. Het enthousiasme onder de jongste jeugd is groot; mede dankzij de enthousiaste uitstraling van Hester.  Er zijn met name in de 1ste groep inmiddels een 5-tal meisjes, die met veel enthousiasme iedere week actief zijn.  

Voor  het huidige jaar zal deze groep gecontinueerd worden.  Mede dankzij de assistentie van Sebastiaan van Didden is de overgang van de 1ste jeugdgroep naar de tweede jeugdgroep, ook het afgelopen jaar praktisch het gehele jaar door soepel verlopen.

Zoals bekend heeft Sebastiaan het afgelopen jaar tijdens de December 2008 examens met succes de rode band met zwarte slip behaald. 

Nogmaals van harte proficiat Sebastiaan, met het behalen van deze laatste proeve van bekwaamheid voor het “zwarte band” examen.

Het kader heeft het afgelopen jaar met een zekere regelmaat getraind onder de leiding van Karel van Orsouw; 8ste Dan. Het idee achter deze training is op een ontspannen manier samen trainen en werken aan de verdere ontwikkeling van elkanders vaardigheden; om deze vervolgens in de lessen over te brengen op de leden. 

Activiteiten. In 2008 is er een tweetal keren een examen afgelegd door zowel de jeugd-, junior en seniorleden. Op beide examens is er door de diverse deelnemers wederom een aantal stapjes gezet in de graduatie van eenieder.  Ook in 2009 zal er gedurende een tweetal examens weer gelegenheid zijn, om zijn of haar vorderingen te laten zien aan de examencommissie. 

De Tae dag is het afgelopen jaar enthousiast ontvangen. Een groep van ongeveer 40 leden is naar Fort Vechten gegaan en heeft daar een leuke en ontspannende dag gehad; 

van ‘abseilen’, het afdalen in een diep, donker gat tot het gezamenlijk optrekken met een boomstam met 4 touwen.

Het 2de deel van het programma bestond uit een spelletjes ronde en het geheel werd afgeloten met Dan Bong oefeningen onder de bezielende leiding van Gerard Sleijpen. 

Een geplande activiteit die is blijven liggen is het (opnieuw) uitbrengen van de Tae-krant ; in 1ste aanzet wordt gedacht aan 2x per jaar. Hiermee – zo is de gedachte – zal met name de jeugd meer gemotiveerd worden om deel te nemen aan de diverse activiteiten.

Overig.  Medio 2008 is onze vereniging de trotse eigenaar van een breektest-houder geworden. Tijdens het December 2008 examen is hiervan meteen gebruik gemaakt. 


Besluit.  Het verslag wordt vastgesteld.

